

凤凰光学遭“夺爱” 中达30亿迎娶保千里

公司摇身一变成安防概念股,昨复牌涨停

停牌近一年的江苏上市公司中达股份昨日终于携重大资产重组预案复牌交易。公司拟出售全部资产、负债及业务,并以非公开发行股份方式收购深圳市保千里电子有限公司(以下简称“保千里”)100%股权,拟购买资产的预估值不超过30亿元。受此影响,中达股份全天一字涨停,报3.37元/股,大涨10.13%。但在中达股份欢欢喜喜迎娶保千里的背后,凤凰光学则惨遭抛弃。

实习生 褚倩怡
现代快报记者 刘元媛

保千里 30亿借壳中达股份

5月26日晚间,中达股份发布重大资产出售及发行股份购买资产暨关联交易预案。中达股份拟向控股股东申达集团出售全部资产、负债与业务,并由申达集团承接中达股份全部员工,拟出售资产的预估值约为6.11亿元。与此同时,中达股份拟向庄敏、日昇创沅、陈海昌、庄明及蒋俊杰等5名发行对象通过非公开发行股份的方式购买其合计持有的保千里100%股权,发行价格为2.12元/股,拟购买资产的预估值不超过30亿元。本次交易完成后,将导致公司实际控制权发生变更,庄敏将成为公司控股股东及实际控制人。

另据公告披露,保千里是一家提供高端视像系统解决方案的供应商,专注于研发与图像有关的光机电核心技术和高端的图像采集、处理、显示技术为产品主要研发方向,目前产品涵盖安防监控、特种及汽车夜视、商用显示等三大领域。2011~2013年,保千里对应实现的年归属于母公司所有者净利润957万、1260万元和7587万元,今年第一季度净利润为5749万元。这也意味着,一旦重组完成,中达股份的主营业务软塑新材料业务将被完全剥离,进而变身当前热门的“安防概念股”,主要从事安防监控设备、夜视仪、商用液晶屏等高端视像产品的研发、生产和销售等。

天目药业独董投反对票遭罢免



天目药业股东罢免独立董事引发的“内战”已见分晓。5月26日晚间,天目药业公告股东大会决议,此前闹得沸沸扬扬的《关于罢免公司部分董事的临时提案》获得通过,股东大会同意罢免郑立新、徐壮城的公司独立董事职务。

两独董曾对财报投反对票

上述罢免事宜要从本月中旬说起。5月15日、5月16日,持有天目药业7.09%股份的股东现代联合先后向股东大会提交《关于罢免公司部分董事的临时提案》和《关于修改公司章程的临时提案》。其中,前者请股东大会罢免郑立新、徐壮城的独立董事职务。

根据现代联合的表述,之所以提议罢免郑立新、徐壮城,是因为他们此前对天目药业2013年年报及《2013年度财务决算报告》投出了反对票。

随后,天目药业22日晚公告称,5月16日、5月21日,公司收到上证

所发来的监管工作函,要求就此前发布的两份股东大会临时增加提案请相关公司核实并补充说明有关情况。同日,上市公司对郑立新、徐壮城两名独董的回应予以披露。两位独董表示:“公司股东对提议任免独董十分随意,两人基于独立分析在无法对公司财务数据做出真实性、准确性判断情况下,敢于提出反对意见,恰恰是独立、尽职的表现。”

董事会格局仍存变数

值得注意的是,上述罢免独董事件,是在天目药业深陷股权之争的背景下出现的。

据WIND统计,此次提出临时罢免提案的主角杭州现代联合投资

凤凰光学惨遭抛弃

就在中达股份风光迎娶保千里并捕获涨停板的同时,“前任”凤凰光学则惨遭抛弃。查阅公告发现,保千里在寻求借壳上市的过程中,与中达股份和凤凰光学都有过恋情,不过作为“前任”的凤凰光学最终被抛弃。今年3月5日,凤凰光学一纸公告让其与保千里的恋情曝光。凤凰光学称,就改制重组事项的有关问题已着手与保千里进行接触洽谈。

但在今年5月20日,剧情发生惊天逆转。凤凰光学当天发布重大资产重组进展公告,公司实际控制人江西省国资委于2014年5月19日正式收到深圳保千里电子有限公司(下称保千里公司)全体

股东以及本公司大股东签订了《重大资产重组的框架合作协议》。协议约定,公司向大股东出售现有全部资产、负债与业务,并向保千里公司全体股东定向发行股份购买保千里公司100%股权。由此,凤凰光学惨遭抛弃,中达股份后来居上成功“追上”保千里的事实浮出水面。

中达股份昨复牌,一字涨停

而在以往借壳上市案例中,借壳方“移情别恋”也不鲜见,甚至还出现双方撕破脸皮的事情。此前晨光稀土就弃壳S*ST大发,转而重组银润投资。同时晨光稀土还提起仲裁,请求裁令S*ST大发向晨光稀土返还保证金1000万元,支付违约金人民币3000万元等。

不过,尚处停牌状态的凤凰光学已有新动向,公司间接控股股东凤凰光学集团有限公司、公

司实际控制人江西省国资委正与中电海康集团有限公司论证、洽谈凤凰光学集团整体改制事项。

在上述重大资产重组预案抛出后,中达股份昨日封死涨停,较停牌前价格3.06元大涨10.13%。据悉,2013年中达股份在破产重整过程中实施了出资人权益调整,全体股东对公积金转增的股份做出了无偿让渡。2014年1月6日股票除权后,公司股票价格由停牌时的4.14元变为3.06元。

有限公司,自2011年7月上市至2013年6月6日,一直是天目药业的第一大股东,持股比例在19%左右。而2013年8月至今,降位于第三大股东。

据悉,天目药业现有的10人董事会格局中,有5位独董。目前,联手掌控天目药业董事会的是大股东“长城国汇系”和三股东现代联合。

但是今年4月财通基金旗下的“财通基金-长城汇理1号资产管理计划”举牌天目药业,自然人韩啸目前持股比例达到了6.14%,如果他们联手争夺控股权,现有的董事会格局将再生变数。

据《每日经济新闻》



漫画 俞晓翔

昨日市况

创业板指数终止连阳势头

近期消息面较为平淡,逐步被消化的政策面利好难以支撑A股继续上行。尤其是创业板指数“六连阳”后,本身存在一定的调整需求。在这一背景下,A股暂别反弹回落整理。

当日上证综指以2039.79点小幅低开,全天大部分时段围绕前一交易日收盘点位窄幅波动。临近收盘时沪指出现一波小小“跳水”行情,收盘报2034.57点,跌6.91点,跌幅为0.34%。

深证成指收报7260.12点,跌14.98点,跌幅为0.21%。

创业板指数终止“六连阳”,出

现1.10%的回调,收报1306.28点。

伴随股指回落,沪深两市告别普涨格局,超过1600只交易品种收跌,远多于上涨数量。不计算ST个股和未股改股,两市15只个股涨停。

当日沪深两市分别成交559亿元和834亿元,较前一交易日有所萎缩。

大部分行业板块随股指收跌,不过幅度都不足1%。传媒教育、券商保险、供水供气、煤炭板块表现相对较弱。银行、汽车、电力、房地产四大权重板块逆势上涨,但幅度都十分微弱。

据新华社

投资者维权

光大乌龙指索赔案6月10日开庭

索赔金额约200万

26日,16位投资者诉光大证券内幕交易案代理律师许峰透露,他已收到上海市第二中级人民法院的传票,由他代理的首批16位投资者诉光大证券内幕交易责任纠纷、期货内幕交易责任纠纷案,将于6月10日在二中院开庭进行证据交换,后续庭审阶段则需等待法庭通知。

许峰律师表示,此案16位原告包括了购买股票、基金及股指期货的投资者,因“光大乌龙指”影响,

造成他们分别在ETF、样本股和股指期货上面出现不同程度的亏损,本次索赔金额共计200万元左右。

许峰律师认为,在证监会正式对光大证券内幕交易违法行为作出行政处罚后,根据《证券法》及最高人民法院相关规定,因光大证券内幕交易行为而造成损失的投资者即可正式提起索赔,因光大证券2013年11月14日公告了收到处罚决定的信息,该案索赔诉讼时效到2015年11月14日届满。

据东方财富网

高管回应

贝因美新帅回应业绩下滑 称断货影响库存水平

5月27日消息,国产奶粉企业贝因美刚刚度过了业绩低迷的一季度,目前,这家经历了数次管理层变迁的企业,正希望通过一系列内部动作,包括销售体系改革和高额激励,重振业绩。

以销售额计算,目前贝因美在国内婴幼儿奶粉市场位居前三,也是排位最高的国内品牌。不过,今年一季度,贝因美营收10.9亿元,同比降低36%;净利润0.686亿元,也下降了36%;且预计上半年净利润同比降幅为15%~65%。

贝因美婴童食品股份有限公司董事长王振泰表示,这是公司有史以来的首次“非常规低谷”,而导致去年四季度及今年一季度业绩低迷的原因包括:其主力产品曾断货、原料成本高、降价等因素。

王振泰是在今年2月底继任贝因美董事长一职的。在解释近期业

绩下滑的原因时,王振泰表示,一季度为了让经销商渠道库存良性化,贝因美没有按照常规计划出货。而造成此前四季度库存高企的原因,是2013年5月起其主力产品的国际供应链供应不上,产品订单增长时原料供应未跟上,市场断货。受制于国际供应链反应滞后,直到11月供给贝因美的原料才补上,但那时公司不得不承受更多的检验项目和更长的出关时间;且部分产品选择了空运,也增加了成本。去年下半年,国内奶荒也造成原料价格高企,影响了贝因美采购成本。

另一项影响贝因美利润的原因是降价。去年7月反垄断调查后,贝因美奶粉出厂直接降价5%~10%。降价后的下半年,其奶粉营收同比仅增2.8%,而上半年营收增速是28%。

据腾讯财经

离谱数据

华仪电气子公司 去年净利现两个版本 数据相差超7倍

27日,华仪电气的一则公告吸引了投资者的关注,公司拟将参股公司四川华仪电器有限公司(以下简称四川华仪)46%的股权转让给自然人陈国银。转让价格较账面价值7941.95万元折价至5849.36万元。

不过,记者注意到,在此次华仪电气发布的转让资产公告中,出现了有趣的一幕,该公告提及四川华仪2013年末净资产为1.28亿元,2013年营业收入为1.81亿元,营业利润为497.01万元,而净利润仅为500.28万元。

但是,就在今年3月29日,华仪电气公布的年报中,却清楚地记载,华仪电气2013年末资产总额3亿元,净资产1.65亿元,2013年实现净利润4215.97万元。前后的净利润数据相差7.43倍。

对于这个严重“打架”数据,记者以投资者身份致电公司,证件刘娟对记者表示,主要有一笔土地调整款,因为这个转让公告里的审计报告是当地会计师事务所审计的,但是公司年报是天健会计师事务所审计的,会计师认为土地调整款应该调整进入。据《每日经济新闻》